

咸宁日报

XIANNING RIBAO
中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn

2013年10月9日 星期三 癸巳年九月初五 (今日8版)
第10407期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25



China unicom 中国联通
没有联通3G卡 智能手机怎么玩
联通3G卡
电影电视流量不要钱!

国务院原副总理曾培炎称赞咸宁 香城芬芳四溢 泉都前景美好

本报讯 记者饶红斌报道:10月3日,原中共中央政治局委员、国务院原副总理曾培炎来咸考察,称赞香城泉都芬芳四溢,前景美好。他希望咸宁抓住机遇,奋力拼搏,干在实处,走在前列。

香、竹翠,生态环境很好。一路看过来,高楼林立、道路宽敞、商铺繁华、绿化宜人,感到城市规划大气,建设美观宜居,很有都会城市的气度和气派。

曾培炎一行来到国家潜山森林公园,参观了竹子博览馆和桂花博览馆。竹子博览馆按照历史、资源、经营、加工、文化五大部分展示了人类识竹、用竹、育竹、业竹、赏竹的文化景观。

不此行来! 任振鹤衷心感谢老领导对咸宁的关心和支持。他说,党中央、国务院和省、市委、省政府高度关心、支持咸宁发展。

任振鹤主持市委中心组学习时强调

打造咸宁特色城镇化品牌

本报讯 记者朱哲报道:昨日,市委中心组举行专题学习报告会。中央财经领导小组办公室副主任杨伟民应邀作了题为《当前宏观经济形势与新型城镇化问题》的主题报告。

把握经济工作中需要关注的几个问题、如何推进新型城镇化等四个方面,客观分析了当前宏观经济形势,深刻阐述了新型城镇化的客观规律。

任振鹤要求,全市各地各部门要深入学习贯彻党的十八大精神和习近平总书记一系列重要讲话精神。

符合城市化发展规律、以人为核心的新型城镇化道路,努力开创城乡一体、产城一体、以产兴城、以工化农的新局面。

嘉鱼农民盖房有补贴 危旧改造3975户

本报讯 通讯员王婷婷报道:昨日,笔者到嘉鱼县官桥镇大牛山村走亲戚,刚进村口,远远就看见一排排干净整洁的小洋楼,几户村民正忙着装修新房。

村民任立光指着身后的新房兴奋地说:“我家新房是去年通过农村危旧房改造建成的,政府一次性给我家补贴了1.1万元。”

咸通高速施工忙



国庆节前夕,咸通高速K13至14路段路基、水稳层基本完工,进入沥青摊铺阶段。目前,咸通高速全线分三个作业面,每天完成4公里的沥青摊铺,已完成主体工程。

十一黄金周,咸宁旅游火了。全市接待游客173.62万人次,同比增长16.39%。门票收入4408.06万元,同比增长28.99%,均创历史新高。

中纪委监察部网站开通一月 网络举报日超800件

据新华社北京10月8日电 中央纪委监察部网站8日消息,中央纪委监察部网站开通以来,举报网站统计的网络举报数量呈现明显上升之势。

聚焦“131”重点项目

国庆节前夕,咸通高速K13至14路段路基、水稳层基本完工,进入沥青摊铺阶段。目前,咸通高速全线分三个作业面,每天完成4公里的沥青摊铺,已完成主体工程。

我市黄金周消费市场活跃

销售总额1804万元,同比增13.2%

本报讯 记者王恬、通讯员徐亮、王曙峰报道:“十一”黄金周,我市消费市场繁荣活跃,商品销售额再创新高。

由于婚宴相对集中,黄金周期间,各大餐饮业生意红火,婚宴、亲朋聚餐、旅游休闲聚餐成为餐饮消费三大主力军。

节前,商务部门对黄金周市场的商品供应、食品安全和经营安全进行了重点安排,动员各大型商贸流通企业积极备足货源。

我市开展工业项目拉练检查

本报讯 记者朱哲、通讯员熊铁山报道:昨日,市委书记任振鹤,市委副书记、市长丁小强率市拉练检查组赴嘉鱼、咸安和咸宁经济开发区,就三季度工业项目建设情况开展检查。

任振鹤说,既要仰望星空,又要脚踏实地;既要抬头看路,又要低头拉车。开展第三季度拉练检查,是一次检阅实绩的督办检查,干的是脚踏实地、低头拉车的活计。

咸安区坚持抓技改,促进传统产业转型升级不动摇,着力实施支柱产业倍增工程,促进企业转型升级。

咸宁市经济开发区按照一个季度、一个目标,按时间、地域推进项目建设,先后组织5个“百日会战”。

联系县市区的市领导对当地工业项目建设情况进行了点评。

喜! 咸宁旅游创新高

十一黄金周,咸宁旅游火了。全市接待游客173.62万人次,同比增长16.39%。门票收入4408.06万元,同比增长28.99%,均创历史新高。

赞! 嘉鱼纪委“开放日”

昨日,《咸宁日报》头版刊发了有关嘉鱼县纪委举办“开放日”的报道。

湖北省咸宁市中级人民法院通告

近期,有不法分子打电话冒充咸宁市中级人民法院工作人员,通知接话人到法院领取开庭(或执行)传票,接话人轻信后而被要求将个人资金转入其指定账户。

要闻速递
YAOWENSUDI

香城时评
xiangchengshiping